[NEWS RELEASE]

PlariTown 2023年5月19日

各 位

株式会社プラリタウン

株式会社山形銀行との業務提携について

株式会社プラリタウン (代表取締役 並木 亮) は、株式会社山形銀行 (頭取:長谷川 吉茂) と業務提携しましたのでお知らせします。

山形県山形市に本店を置く株式会社山形銀行は、昨年 11 月に「DX にかかる取り組み」を公表し、DX の実現を通じお取引先さまへの新たな価値創造に取り組まれています。

株式会社プラリタウンは、法人のお客さまの経営・業務上の課題解決に資するデジタルサービスをワンストップで提供するプラットフォーム「PlariTown」を運営しています。

本提携で当社は、同行のお取引先事業者さまに対し、当社が協業するパートナー企業の紹介や、情報コンテンツの提供を行い、同行の事業者向けデジタル化支援・課題解決力の強化に貢献してまいります。

今後も当社は、地域金融機関等との連携を強化し、地域の垣根を超えたお客様のビジネス成長を サポートしてまいります。

【株式会社山形銀行概要】

| 商号 | 株式会社山形銀行 |
|--------|---------------------------------|
| 所在地 | 山形市七日町三丁目1番2号 |
| 設立日 | 1896年4月14日 |
| 代表者 | 長谷川 吉茂 |
| ホームページ | https://www.yamagatabank.co.jp/ |

【株式会社プラリタウン概要】

| 商号 | 株式会社プラリタウン |
|--------|------------------------------|
| 所在地 | 東京都中央区八重洲一丁目3番4号 |
| 株主構成 | 三井住友フィナンシャルグループ 100% |
| 設立日 | 2020年5月26日 |
| 代表者 | 並木 亮 |
| ホームページ | https://www.plaritown.co.jp/ |